



**«Письмо из будущего...» - к своему деду и прадеду обращаются  
старший инспектор регионального следственного управления  
Александра Куликова и ее 10-летняя дочь**



Когда началась Великая Отечественная война, Лукьянов Николай Александрович, 1918 года рождения, уроженец Нюксенского района Вологодской области, был мобилизован на фронт в качестве военного медика.

Молодой врач служил заместителем командира санитарной роты 24 ударной дивизии 168 стрелкового полка. Был на передовой, выносил раненых с поля боя и оказывал им первую медицинскую помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

26 сентября 1942 г. в бою под Сталинградом старшему военфельдшеру Лукьянову Н.А., которому исполнилось 24 года, осколком снаряда оторвало левую ногу ниже колена. Только через сутки его нашли на поле боя. Он выжил и вернулся в родную деревню в Вологодской области.

Затем Николай Александрович 31 год работал врачом в местной больнице.

Награждён орденами Отечественной войны I и II степени, медалями «За победу над Германией», «За доблестный труд в Отечественной войне».

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1222660>